
Cvičení z lineární algebry 1 stránky cvičení

Domácí úkol 5

1. Uvažujte grupu parametrizovanou ϕ ∈ R{(
cos(ϕ) − sin(ϕ)
sin(ϕ) cos(ϕ)

)
, ϕ ∈ R

}
s maticovým součinem.

1. Ukažte, že se jedná o grupu.

2. Působením prvku grupy na vektor ~x ∈ R2 zkuste zjistit, o jakou grupu jde.

(2 body)

2. Rozhodněte, zda Z6 \ {0} se součinem tvoří grupu.

(2 body)

3. Řešte soustavu  0 1 1 1
1 0 1 1
1 1 0 1


v Z2 bez prohazování řádků.

(2 body)

4. Spočtěte A5! pro

A =

(
3 2
2 4

)
v Z7.

(2 body)
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